

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
01.10.2014

### СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба ОАО «ЛУКОЙЛ» сообщает о том, что с 1 октября 2014 года Андрей Кузьев, возглавлявший ЛУКОЙЛ Оверсиз Холдинг с 2000 года, переходит на работу в центральный аппарат Компании.

Руководителем ЛУКОЙЛ Оверсиз Холдинг назначен Сергей Никифоров, ранее занимавший должность старшего вице-президента по разработке и добыче Холдинга.

ЛУКОЙЛ Оверсиз Холдинг был создан 4 декабря 1997 года и управляет международными upstream-проектами ЛУКОЙЛа, обеспечивая сегодня свыше 10% всей добычи углеводородов и порядка 30% добычи газа Компании.